

Ime i prezime učenika
Adresa
Grad
Broj telefona
e-mail

Osnovna škola Stjepana Radića Bibinje
Gumla 3
23205 Bibinje

Predmet: Motivacijsko pismo

Poštovani,

zainteresiran/a sam za sudjelovanje na mobilnosti u sklopu Erasmus+ akreditacije OŠ Stjepana Radića Bibinje.. Za prijavu na natječaj motivira me ..., moja želja je ..., (npr. nove mogućnosti za učenje, izazov boravka u inozemstvu...)

Smatram da sam dobar kandidat/kinja zbog....mog znanja (prosjek ocjena, sudjelovanje na natjecanjima, poznavanje stranih jezika...) ..., sposobnosti (daroviti, sport, zadruga, glazba...)..., iskustva (sudjelovanje u prijašnjim projektima, izleti, studentska putovanja....)..., dosadašnji doprinos školi (sudjelovanje u projektima, radionicama, volontiranje...)..., sudjelovanja u izvannastavnim aktivnostima... učenja stranih jezika (njemački, španjolski)....izbornih/falkutativnih predmeta...

Spreman/na sam biti smješten/a u obitelji u drugoj zemlji (lako se prilagođavam novim situacijama...komunikativan/na sam....volim izazove...). Imam/nemam alergije (navesti koje ako imaš)..... volim sve jesti/izbirljiv sam...već prije sam putovao/spavao sam (bez roditelja)....

Također sam/nisam spreman ugostiti učenike iz drugih zemalja u svom domu u narednoj budućnosti.... (ako si spreman - navesti koliko djece i pod kojim uvjetima, ako nisi - zašto nisi)...

Moja očekivanja od sudjelovanja u projektu su (npr. veće samopouzdanje u komunikaciji na stranom jeziku ..., nova znanja ..., nova prijateljstva ..., mogućnost prenošenja iskustva učenicima po povratku)... Nakon povratka s mobilnosti sam spreman/na odraditi diseminaciju (prezentacije, videouratke, plakate...)

Nadam se ..., siguran/sigurna sam da...

Srdačan pozdrav,

Ime i prezime učenika

Potpis

Bibinje, (datum)

Upute za oblikovanje motivacijskog pisma

Motivacijskim pismom pokušavaš uvjeriti povjerenstvo da si upravo ti najbolji izbor za sudjelovanje u projektu. U pismu trebaš objasniti zašto si poseban/posebna i po čemu se razlikuješ od drugih, koje vještine imaš te zašto bi povjerenstvo trebalo izabrati baš tebe. Trebaš pokazati zainteresiranost za projekt i svoje ambicije.

Ne trebaš se strogo držati predloženih smjernica u obrascu, ali **obvezno navedi što možeš ponuditi projektnom timu, koja su tvoja očekivanja od projekta, istakni svoje kvalifikacije i vještine koje odgovaraju baš ovom projektu** (osobnost, motivacija, komunikacijske vještine...) te **kako one mogu biti korisne**.

Poželjna duljina teksta motivacijskog pisma je do jedne stranice A4 formata u Wordu, font 12.

Obrati pozornost i na gramatiku i pravopis.

Ovo će pismo biti pokazatelj tvojih komunikacijskih vještina, obrazovanja, pismenosti i treba uvjeriti povjerenstvo da si dovoljno zainteresiran/a i sposoban/sposobna za sudjelovanje u projektu.